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АНОТАЦІЯ КУРСУ 
 Предметом вивчення  навчальної дисципліни  «Географічна експертиза 
регіональних проектів і програм» є надання студентам знання, уміння та 
навичків по використанню методів та сучасних засобів експертизи проектів  для 
побудови та прийняття рішень щодо інвестування проектів . 
 Пререквізити. Лекційний курс та практичні заняття з курсу "Географічна 
експертиза регіональних проектів та програм" викладаються студентам на  базі 
знань, які були одержані ними при вивченні дисципліни першого 
(бакалаврського) рівня вищої освітив  «Основи суспільної географії», «Основи 
регіоналістики». 
 Постреквізити курсу.  

Дисципліни, для вивчення яких потрібні знання, уміння і навички, що 
здобуваються після закінчення вивчення даної дисципліни, а також дисципліни 
вільного вибору «Глобалістика та регіональна інтеграція». 
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 Метою викладання дисципліни є формування теоретичних, професійних 
знань і практичних навичок щодо умов і принципів географічної експертизи; 
визначення основних проблем регіоналізації; розуміння змісту регіональних 
програм і проектів; освоєння основних методів і принципів географічної 
експертизи. 

До завдань курсу належить: 
- сформувати вміння доцільно підбирати необхідний інструмент для 

проведення експертизи проектів; 
- засвоїти основні поняття та підходи щодо географічної експертизи;  
- охарактеризувати основні методи і принципи управління 

регіональних проектів і програм;   
Очікувані результати навчання. У результаті вивчення навчальної 

дисципліни студент повинен  
 знати: теоретико-методологічні засади географічної експертизи;  

технологію виконання експертизи; існуючі моделі державного управління, 
вітчизняну систему та структуру органів державної влади та органів місцевого 
самоврядування, їх компетенції; особливості державного та регіонального 
управління у галузі географія.       

 вміти:  здійснювати відповідні заходи, спрямовані на реалізацію 
державної та регіональної політики в сфері географії; прогнозувати наслідки та 
аналізувати зміст географічної експертизи;  застосовувати набуті знання щодо 
професійної культури в практичній діяльності.     

 ОПИС КУРСУ 
 Форми і методи навчання 
 Курс буде викладений у формі лекцій (20 год.), практичних занять (16 
год.), організації самостійної роботи студентів 54 год.) на денному відділенні та 
у формі лекцій (12 год.), практичних занять (6 год.), організації самостійної 
роботи студентів 72 год.) на заочному відділенні. 
 Основна підготовка студентів здійснюється на лекційних та практичних 
заняттях, але у значній мірі покладається на самостійне вивчення предмета 
студентами денної форми навчання під час семестру. Під час викладання 
дисципліни використовуються методи навчання: словесні (лекція, пояснення); 
наочні (демонстрація Power Point); практичні (практичні роботи); робота з 
підручником (під керівництвом викладача, самостійна робота студентів).  

 
Зміст навчальної дисципліни  

Змістовий модуль 1. Теоретичні основи географічної експертизи. 
Тема 1. Визначення експертизи проектів та обґрунтування її  необхідності 

в проекті. 
Тема 2. Класифікація видів географічної експертизи. 
Тема 3. Місце географічної експертизи в регіональних проектах. 

Змістовий модуль 2. Організаційно-методичні аспекти реалізації 
експертних форм географічного дослідження . 



Тема 5. Організація географічної експертизи. 
Тема 6. Функціональні типи експертиз, особливості їх реалізації. 
Тема 7. Процедура та методика здійснення географічної експертизи. 
Тема 8. Географічна експертиза як новий науково-практичний вид 

діяльності. 
 

Перелік  рекомендованої літератури  
Основна 

 1. Географічне моделювання і прогнозування : конспект лекцій. / В.О. 
Фесюк. Луцьк: ЛНТУ, 2013. 20 с. 

2. Мезенцев К.В. Регіональне прогнозування соціально-економічного 
розвитку: Навч. посіб. К.: ВПЦ „Київський ун-тет”, 2004.  82 с. 

3. Охременко І.В. Географічна експертиза та аудит: методичні рекомендації 
до практичних і семінарських занять. Для студентів спеціальності 106 
Географія, 103 Науки про Землю, 014.07 Середня освіта (Географія) рівня вищої 
освіти «магістр». Херсон: П.П Вишемирський В.С., 2017. 32 с 

4.Петлін В.М. Конструктивна географія. Львів: Видавничий центр ЛНУ ім. 
Івана Франка, 2010. 544 с.  

5. Шищенко П.Г. Конструктивно-географічні основи раціонального 
природокористування. К.: ДП «Прінт Сервіс», 2015. 395 с. 

6. Фесюк В.О. Географічне моделювання і прогнозування: методичні 
рекомендації. Луцьк: ПП Іванюк В.П., 2013. 112 с. 

 
ОЦІНЮВАННЯ 
 Методи поточного контролю: усне опитування, контрольна письмова 
робота, оцінювання виконання індивідуальних завдань, захист результатів 
практичних робіт,  тестування (бланкове або комп’ютерне), оцінювання 
виконання практичних навичок та ін.  

Форми і методи підсумкового контролю: залік 
 

Розподіл балів, які отримують студенти 
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Самостійна робота студентів 

 Робота студентів складається з самостійного вивчення з певного переліку 
тем або тем, що потребують поглибленого вивчення. Самостійна робота (СР) 
контролюється у вигляді тестів, контрольних робіт, колоквіумів і звітів. 



Питання з тем, що відведені на самостійне вивчення включені до контрольних 
заходів. Увесь обсяг СР містить завдання, які вимагають від студента 
систематичної самостійної роботи. 
 
  ПОЛІТИКА КУРСУ 
  Політика щодо дедлайнів та перескладання: 
 Підсумковий письмовий контроль здійснюється в аудиторії, у разі відсутності 
або низького результату перескладається одноразово протягом двох тижнів в 
день планової консультації. У разі недотримання політики щодо дедлайнів та 
перескладання контрольні заходи вважаються не зданими. 
  Політика щодо академічної доброчесності: курс передбачає написання 
реферату, який буде перевірений на дотримання академічної доброчесності, що 
регламентується «Положенням про запобігання та виявлення академічного 
плагіату у освітній та науково-дослідній роботі учасників освітнього процесу та 
науковців   ОНУ імені І.І.Мечникова» 
https://onu.edu.ua/pub/bank/userfiles/files/acad_council/polozhennya-antiplagiat-
2021.pdf  
  Політика щодо відвідування та запізнень: відвідування лекцій – вільне, 
практичних занять – обов’язкове, запізнення не бажані. Бали за відвідування 
занять не нараховуються. 
  Мобільні пристрої: допускається використання смартфону, планшету 
або іншого пристрою з дозволу викладача. 
  Поведінка в аудиторії: студент повинен  дотримуватися правил 
внутрішнього розпорядку навчального закладу. 
 


